

上周五,快报独家发起了8月1日到江宁体育中心千人助阵有有的活动。昨晚,600多名球迷响应了快报的倡议,冒着高温来到江宁为有有加油助威。赛前,很多球迷都踊跃在宣传横幅上签名并送上了自己的祝福。尽管南京有有0:4惨败给成都谢菲联,但是有有球迷依然对球队不离不弃。“有有不独行,蓝狮永相伴。”有有球迷仍然坚守着他们对南京有有、对南京足球执着的爱。



球迷写下对有的祝福

# 有有不独行,球迷永相伴

快报发起的“现场看球,支持有有”大型签名活动受热捧



一起为南京足球加油

## 踊跃签名“抢”礼品

昨天的南京城天气炎热,稍微走几分钟,就会满头大汗。不过,很多有有球迷却坚持冒着高温来到现场为球队加油助威。下午6点多,记者赶到江宁体育场1号路口时,已经有20多人在排队了。

在体育场的1号入口,蓝狮球迷协会的会员已经拉起了白底红字的宣传横幅。长达十米的横幅显得十分惹眼。上周五,快报发起了千人助阵有有活动和“现场看球,支持有有”大型签名活动,不少球迷都是看了快报报道,决定到现场来为有有加油的。球迷滕女士为了来看比赛,特地带着6岁的儿子提前一个多小时出门。“看了快报的报道,我就决定带小孩来看看,我们是坐地铁来的,从玄武门到这儿坐了快一个小时。”除了像滕女士这样全家出动的,一些年轻球迷则“组团”来看球,“我在浦口上大学,不过我家就住在江宁,于是约了几个朋友一起来看球,来为南京有有加油。”大学生小王告诉记者。

本场比赛,快报携手有有俱乐部发起了一个回馈球迷的活动:到场的前100名球迷可以获得有有围巾,或者球帽。看着这些精美的礼品,球迷也动了心,大家争先恐后地排起了长队领取礼品。“围巾很漂亮!”“帽子还有吗?”在球迷的追问下,忙着发放礼品的蓝狮俱乐部会员忙得满头大汗。此外,球迷们还踊跃参加了快报携手俱乐部发起的签名活动。球迷们

拿起笔,在横幅上写上自己的姓名并送上祝福。“我们已经好几年没有搞过签名活动了,大家的热情真的很高。”看到大家踊跃签名的情景,一名蓝狮俱乐部的会员说道。

## 600多人现场助威

上轮与沈阳东进的比赛中,只有三百多名球迷到现场看球。而昨天,现场球迷的数量明显增加了很多,600多名球迷把球场的一侧看台几乎坐满了。“谢里奥!崔浩光!”热情的球迷们扯开嗓子叫着有有球员的名字,尽情地享受着足球带给他们的快乐。

本场比赛,蓝狮球迷俱乐部的会员们也是铆足了劲头。赛前,蓝狮俱乐部的会员王先生告诉记者,有50多名会员赶到了现场,他们吹着小号,敲起大鼓,用自己的行动为有有球员加油。下半场,有有外援被罚出场,有有在比赛场面上十分被动,不过球迷并没有灰心,而是更卖力地挥舞围巾,放声大喊为球队打气。0:4输球,赛后他们依然高喊,“有有加油!”毕竟,在他们的心中,“有有不独行,蓝狮永相伴”已经真正成为了一种强大的信念。

“成都实力确实比我们强,不过球员没有放弃,一直在拼搏,这就足够了。”球迷老刘朴实的话语道出了有有球迷的心声。

赛后,当记者采访蓝狮球迷协会会长时,他的声音已经明显沙哑,“好久没这么喊了!”他笑着告诉记者,“毕竟是咱们南京的球队,也希望大家能多关心关心有有。”

## 输了! 有有仍是好样的

球迷将怒火撒向主裁判

昨晚,南京有有在江宁0:4不敌冲超热门成都谢菲联。在经历欠薪风波后,昨晚除了队长李喆,有有派出了全部主力,可惜,裁判的几次争议判罚,打乱了有有的节奏,而且外援斯坦季奇还被罚下了场,在少一人的情况下,有有最终完败。

### 钱到手 大部分主力都上了

经历了欠薪风波,有有球员拿到了应得的部分工资,他们没有选择继续闹下去,而是走上了球场。记者拿到出场名单,发现有有派上了全部主力,除了队长李喆。李喆的情况比较特殊,前段时间,他妻子生小孩,李喆请了假回青岛照顾妻子,所以缺席了一些训练,状态不是很好,尽管他已经归队,但球队并没有给他报名。

面对远道而来的几百名球迷,有有将士内心有些感动,他们赛前都信誓旦旦,会全力以赴。上半场,有有面对强大的对手,一直打着防守反击,效果明显。可是,裁判的多次判罚,都让有有不满,“你们也看见了,只要有一点身体接触,都算我们犯规。”有一位教练抱怨道。

教练席上的教练徐冀宁、庞利几次起身与裁判、第四官员交涉,显得相当气愤。上半场,外援斯坦季奇就因为与裁判争执领到一张黄牌,这也直接导致他在下半场因为两张黄牌被罚出场。

尽管裁判对有有“不利”,但场上的老球员还是在全力拼对手,半场结束,成都谢菲联没占到什么便宜,逼得谢菲联主帅王宝山在上半场便调整了外援。

下半场,正因为斯坦季奇被红牌罚下,导致有有体力下降,没能抵挡住成都谢菲联的猛攻,最终0:4败下阵来。

到场的球迷没有责怪球员,而是把怒火撒向了当值主裁,裁判对主场作战的有有一点不“客气”,让球迷非常恼火,裁判在球迷的骂声中离场。

### 记者少 发布会被迫取消了

赛后,按照道理要召开新闻发布会,可昨晚,发布会被迫取消了。有有俱乐部工作人员无奈地对记者说,“你看看,就你们两个人,这发布会怎么开啊,只能取消了。”

对于球队的表现,有有方面还是满意的,“大家上了场,都在拼,球迷也看到了,所以我们也并没有什么好说的,我们也不想评论裁判。”一位有有教练说道。

球输了,球员们有些遗憾,因为在经历了一场欠薪风波后,大家伙的内心都憋着一股气,想赢一场球,来发泄一下心中的郁闷,“我们肯定是想赢球的,就算我们知道成都谢菲联很强,我们也想拿下他们,可是因为少一个人,所以我们的部署被彻底打乱了,争取下一场赢球吧,也谢谢大家的关心,尤其是,还有这么多球迷到场。”一位主力球员告诉记者。

### 想奖金 球员全盼着过年了

上周,有有发放了部分工资,对象几乎是所有俱乐部的工作人员,其中也包括大巴司机等。由于钱都是一个一个进去拿的,因此,谁发了多少,球员们相互之间并不十分清楚。不过,无论是发了18个月的,还是发了11个月的,对于多数人而言,钱是可以接受的,有些主力,数目还相当可观。因此,现在球员们的心思已经全部放到了赛场上。

拿到了钱,有的球员直接把钱寄回了家,有的球员则把钱存进了银行,对于生活并不富裕的他们而言,无论多与少,有钱总是件开心的事。

“想想以前,没钱的日子,真



有有因实力不济而输球

的难熬,平常吃住都在基地,因为没钱,也不敢进城。很多球员也没钱谈恋爱,没钱结婚,你想想,在咱们这边漂水的房子,都要5000多一平米了,哪里买得起啊。”一位球员对记者感叹道,“现在发了点钱,我们肯定会存起来,将来肯定得结婚,还得生孩子。”

对于球队的将来,很多球员都表示,没有细想过,“走一步算一步吧。”一位有有球员说道。事实上,在欠薪的这几年,有有几位能力强的球员都离开了,比如门将姜波去了绿城,肖智去了河南。目前,中超中甲竞争激烈,工作都不好找,剩下的球员想联系个下家,并不容易。

现在,球员们盼着过年,能再领一点奖金回家,“马上发奖金,不太现实吧,咱们就等着过年,能再拿点钱。”一位球员说道。

本版撰稿 快报记者 吕远  
见习记者 韩飞周游  
本版摄影 快报记者 顾炜